
 

 

 

 

 

Lengyel-magyar kulturális hét az Isaszegi Damjanich János Általános Iskolában 

A 2022. okt. 24-28 közötti időszak igen izgalmas és emlékezetes hét volt az Isaszegi Damjanich János 
Általános Iskola (DAMI) életében. Ezen időszakban az Európa Unió segítségével kezdetét vehette egy 
olyan nagyobb horderejű Erasmus projekt, melynek keretén belül lengyel és magyar diákok kapnak 
lehetőséget arra, hogy egymás országát, kultúráját, iskolarendszerét és mindennapi életét 
megismerhessék.  A projekt  „CaT” elnevezése (mely az angol ” Culture and Tradition”, 
magyarul  „Kultúra és Hagyomány” szavak kezdőbetűiből áll össze)  is hűen tükrözi a fő célt: a mostani 
fiatal generáció érzékenyítése más nemzetek és a megszokottól eltérő, más élethelyzetek iránt. Az EU 
által kiírt pályázatra koordinátorként nevező magyarországi iskolák közül – ebben a kategóriában - az 
EU egyedül az Isaszegi Damjanich János Általános Iskola pályázatát támogatta.  

A CaT projekten belül először iskolának diákjai és azok családjai látták vendégül a Lengyelországból 
érkező 20 fős csapatot.  2023 márciusában azonban a DAMI diákjai utazhatnak majd  
Lengyelországba. A kommunikáció a két ország között angol nyelven zajlik a projekt teljes ideje alatt.  

Az 5 napos program során a lengyel diákok betekintést nyerhettek a magyar fogadó családok életébe, 
valamint rendszeresen bejártak az iskolába, bepillantva így annak mindennapi működésébe 
is.  Mindemelett sok egyéb, változatos programon is részt vehettek a két ország diákjai együtt.  A DAMI 
által szervezett programok között szerepeltek különböző alkotó-műhely jellegű foglalkozások a lengyel 
és magyar kultúra kapcsán, valamint történelmi sétát is tett a két ország diákserege Isaszeg városában. 
Az Isaszegi kirándulás alkalmával a lengyel-magyar tanulók személyesen találkozhattak Isaszeg 
Polgármesterével és egy különleges, lengyel-magyar kapcsolatokra épített tárlatvezetésen is részt 
vehettek az Isaszegi Városi Múzeumban.  Végezetül a hét egy egésznapos városnéző kirándulással 
zárult Budapesten.   

A mai rohanó és problémákkal terhelt világunkban különösen fontos, hogy eltöprengjünk azon, vajon 
a most felnövő generációnak mi előnye származhat abból, ha részt vesz egy ilyen nemzetközi 
projektben? Mindkét ország diákjai által megfogalmazott élménybeszámolók alapján a gyerekek a 
következőket emelték ki a projekt legfontosabb eredményeként:  

• angol nyelvtudásuk érezhetően fejlődött, sok tanulónak önbizalmat adott a projekthét, és 
megváltoztatta a nyelvtanuláshoz való hozzáállását  



• valódi, tartós, akár napi rendszerességgel fenntartott ismertségek születtek a két ország 
között  

• a lengyel diákok külön hangsúlyozták a magyar fogadó családok kiemelkedő vendégszeretetét 
és gondoskodását, melyeknek köszönhetően valóban családtagként érezhették magukat 
hazánkban (ezúton is köszönjük a vendéglátó családoknak!)  

Összefoglalva elmondható, hogy a projekt sikeresen beteljesítette a hozzá fűzött reményeket, mindkét 
résztvevő ország részéről. A projekt a DAMI-s tanulók egy hetes látogatásával zárult a nagy történelmi 
múltú Gdansk városában, mely Lengyelország egyik legnagyobb és legszebb tengerparti városa.  

                                                                                    Barta Dóra (Isaszegi Damjanich János Általános Iskola) 

 

  



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 


